



陈思诚寻找“最强探员”。

电影《唐人街探案2》(以下简称《唐探2》)已宣布2018年大年初一加入春节档鏖战。近日,江苏卫视大型脑力竞技真人秀《最强大脑之燃烧吧大脑》联合《唐探2》举行新闻发布会。除“最强老友”蒋昌建、陶晶莹,“最强队长”王昱珩、王峰、鲍橐,“天才少年”代表葛佳慧、孙奕东以外,《唐探2》导演陈思诚、演员肖央也惊喜亮相。陈思诚透露,片中“‘秦风’这一角色参考了《最强大脑》的多位选手,‘水哥’王昱珩、李威都是原型之一”。他还表示,期待和节目组展开合作,升级自己的电影,为《唐探3》寻找“最强探员”。

《最强大脑》升级版选拔“全才少年” 陈思诚为《唐探3》 寻找“最强探员”

秦风原型竟是“水哥”王昱珩

早在2015年《唐探》上映时,拥有超高破案天赋的少年侦探秦风(刘昊然饰)就给观众留下了深刻印象,其原型也引发大量讨论。不少网友发现,秦风的“图文信息快速提取”“快速语言词条记忆”“人肉相机”“记忆宫殿”等诸多能力,都能在《最强大脑》的选手中找到相似的原型,而被认同最多的就是“水哥”王昱珩。

为什么猜“水哥”是秦风原型?除了

他曾在节目中成功挑战“微观辨水”项目,即在520杯同质同源的水中找到指定一杯,拥有超强的观察和记忆能力之外,现实中的“水哥”更是曾经协助警方破获悬案,一时被疯传为“现实版秦风”。此次陈思诚来到《最强大脑》,终于证实了网友的猜测。据了解,在筹备《唐探》剧本的时候,陈思诚为了验证“秦风”能力的可行性,不仅在家看《最强大脑》做功课,还曾亲临节目现场取经。

升级版集结百位天才少年

作为开创国内科学真人秀先河的现象级综艺,升级后的《最强大脑之燃烧吧大脑》将于2018年1月5日起以全新姿态回归观众视线。发布会现场,相关负责人分享了节目全新升级的台前幕后。据介绍,《最强大脑之燃烧吧大脑》大胆调整了选手定位,把目光对准14至25周岁的少年,不再强调选手的单一能力,而要综合展示他们的智商、情商、抗压力、创造力,可以说是从“偏才”到“全才”的升级选拔。历经半年,节目组集结了100位拥有超高智商的天才少年。

节目除了由刘国梁、蒋昌建、陶晶莹组成的全新“铁三角”坐镇外,赛制也将升级,包括大淘汰、双人赛、团队赛、国

际赛等各种PK。在前几季中,被观众封为“脑力大神”的“水哥”王昱珩、“世界记忆大师”王峰、“蜂巢迷宫”挑战者鲍橐三位选手升级为队长,回归并带领“天才少年团”展开刺激的分队厮杀。发布会现场,三位队长与音乐才女葛佳慧、天才神童孙奕东一齐亮相。其中葛佳慧毕业于世界上流行音乐学院排名第一的伯克利音乐学院,并成功拿到全额奖学金;11岁的孙奕东是今年百强选手中年龄最小的,不仅成绩优异,还精通多个体育项目,小小年纪更是在各种比赛中获奖无数。 记者 庞锦燕



张翰和古力娜扎

张翰古力娜扎 和平分手

“这段感情承载外界太多的关注和压力”

昨日,古力娜扎通过自己和张翰的工作室官方微博宣布分手。当天下午两点半左右,双方微博几乎同时发出声明,两份声明内容一致。文中称,张翰和古力娜扎已经于今年10月中旬和平分手,至于分手原因,声明中仅表示:“因为这段感情承载外界太多的关注和压力,也因彼此对事业的追求聚少离多。”令人唏嘘的是,两人于2014年12月24日正式确定关系,而已经于今年10月分手的双方,直到昨天才对外宣布,想必是为了给令人遗憾的分手画上相对圆满的句号。

其实在两人相恋期间,分手的消息就从未间断过。近一年来,也有种种迹象似乎在印证着外界的猜测。今年10月2日张翰生日期间,娜扎在微博中大量发布自己主演的新片《缝纫机乐队》物料,但全天没有为张翰送祝福。

2014年6月,郑爽单方面宣布与相恋5年的张翰分手,而在当年8月份,张翰、古力娜扎就被拍到晚上同返公寓,此后又多次被拍到一同出游、深夜密会。对此,古力娜扎在2015年8月10日微博发出的《他真的很棒》一文中进行了解释,称其与张翰真正在一起是去年(2014年)12月24日,之前都是以朋友的身份接触。

2013年8月,郑爽单方面公开与张翰恋情,并大方承认整容,称张翰太帅,跟他谈恋爱压力大,没有安全感。

2013年9月,时隔一个月后,张翰首次承认与郑爽的恋情,但称母亲不赞成他在现阶段结婚。张翰表示,他事先不知道女友整容,而且也不会介意。

2013年11月,张翰在微博中晒出与郑爽的亲密合影。照片中张翰右手搂着郑爽,并亲密称郑爽为“小怪物”,大秀恩爱。

2014年2月,张翰发布微博:“现在,我终于相信你步入婚礼的不一定是你最爱的人。”随后秒删,并且还有4条情话类微博被删,引发分手各种猜测。但在3月9日,对于两人感情是否出现问题,张翰回应称:“确实我们最近比较忙,过年剧组只放了一天假,就跟剧组的人一起过了,因为她也在另外一个地方拍戏,照片还是要找到人照的嘛,我们已经四五个月没有见面了。”张翰还表示,目前两个人状态都还不错。

张翰与古力娜扎的恋情于2014年12月确定,2015年8月正式公开。对于这对恋人,网友一度并不看好,部分原因也是因为此前张翰与郑爽的国民情侣形象是那么的深入人心。 本报综合报道

行业资讯

工行宁波市分行力挺先进制造业

多年来,工行宁波市分行将先进制造业作为信贷支持的重点领域,创新推出了能满足大多数制造业企业需求的特色产品体系和金融服务模式,积极助力先进制造业的转型升级和技术改造。目前,该行制造业贷款高达471亿元。

工行宁波市分行除了加大对先进制造业的贷款投放,还利用自身的优势资源,积极为宁波先进制造业企业提供多元化、综合化金融服务。工行宁波市分行还创新推出产业链金融服务,通过核心企业为上下游制造企业提供融资便利,帮助扩大中小企业的业务范围,并将产业链金融服务触角延伸至生产线项目施工及采购、生产运营过程中的上下游采购销售等方

面,打造端对端、点对点和全产业链、全流程的品牌金融服务模式,使得产业链成为“共赢链”。

在支持传统装备制造业转型升级中,工行宁波市分行积极支持企业加快应用新技术、新材料、新工艺、新装备改造提升传统产业,增强新产品开发能力,提高产品技术含量和附加值,加快产品升级换代。在进一步提升宁波制造业的全球竞争力中,工行宁波市分行还为制造业“走出去”提供出口信贷、内保外贷、并购贷款、保函、投资银行、金融租赁、国际结算、全球现金管理、信息咨询等全方位的金融产品和服务,鼎力支持宁波先进制造业发展壮大。 沈颖俊

中行宁波市分行组织“金融知识进校园”系列活动

为加强对在校学生的风险警示和教育引导,中行宁波市分行在全辖范围内开展“送金融知识进校园”系列活动。活动开展期间,该行全辖机构根据实际情况,创新宣传内容和活动方式,通过现场设立宣传点、张贴横幅标语、编印金融知识宣传手册、开展金融知识讲座、有奖问答等

通俗易懂、生动形象的宣传方式,走进宁波大学、宁波诺丁汉大学、宁海中学等10余所学校。

此次“送金融知识进校园”系列活动,通过宣传和引导在校学生合理选择金融产品,正确办理金融业务,促进在校学生养成文明、健康的消费理念和消费习惯。

拍卖公告栏 刊登热线: 87682558
13884469746 姚

另外承接《宁波晚报》《东南商报》政府类、企业类、招聘等公告,欢迎垂询!

更正声明

本公司于2018年12月18日在东南商报刊登的拍卖公告,拍卖标的起拍价290万元,现更正为起拍价280万元。

特此声明。
浙江民和拍卖有限公司

拍卖公告

浙江民和拍卖有限公司

13884469746

浙江民和拍卖有限公司